



Free Questions for PR000007 by dumpssheet

Shared by Cantrell on 12-12-2023

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

Which command line tool is used to create Informatica user accounts?

Options:

- A- pmcep
- B- infacmd
- C- infasetup
- D- pmcmd

Answer:

B

Explanation:

<http://datawarehouse.ittoolbox.com/groups/technical-functional/informatica-l/createuser-group-grant-permissions-5048100>

Question 2

Question Type: MultipleChoice

Which of the following statements is true about running a PowerCenter workflow?

Options:

- A-** The Data Transformation Manager (DTM) process starts and locks the workflow and runs the workflow tasks.
- B-** The PowerCenter Integration Service process starts and locks the workflow and runs the workflow tasks.
- C-** The Data Transformation Manager (DTM) process starts the PowerCenter Integration Service process to run each Session and Command task within a workflow.
- D-** PowerCenter Invokes the Data Transformation Manager (DTM) only when the developer saves a mapping.

Answer:

B

Explanation:

<http://addarr.me/2013/01/02/integration-service-architecture-informatica/>

Question 3

Question Type: MultipleChoice

You can create PowerCenter connection objects within which client tool(s)?

Options:

- A- Workflow Manager
- B- Workflow Manager or Workflow Monitor
- C- Workflow Manager or Repository Manager
- D- Repository Manager or Informatica Administrator

Answer:

A

Explanation:

Question 4

Question Type: MultipleChoice

Which is the best PowerCenter client application to use to copy a workflow into an empty folder in a different repository?

Options:

- A-** The Workflow Manager, because the destination folder is empty.
- B-** The Workflow Manager, because only one workflow is to be transferred.
- C-** The Repository Manager, because It is the only client application that can transfer objects between repositories.
- D-** The Repository Manager, because it will automatically associate the correct mapping with the sessions in the workflow.

Answer:

A

Explanation:

Question 5

Question Type: MultipleChoice

Which statement is true about Roles in Informatica?

Options:

- A- Roles may not contain any Privileges.
- B- Roles may only be assigned to Users.
- C- Roles are a collection of one or more privileges.
- D- Roles may only be assigned to users in a native domain.

Answer:

C

Explanation:

<http://prasannagee.blogspot.com/2011/09/powercenter-glossary-of-terms.html>

Question 6

Question Type: MultipleChoice

Infasetup is used for which of the following tasks?

Options:

- A- Create domain, restore domain, define repository service.
- B- Backup domain, restore domain, update gateway node.
- C- Backup domain, copy domain, define integration service.
- D- Backup domain, restore domain, define integration service.

Answer:

B

Explanation:

<http://psjetha.blogspot.com/2011/09/informatica-process.html>

Question 7

Question Type: MultipleChoice

What is the purpose of a Repository Service?

Options:

- A-** To run PowerCenter Workflows.
- B-** To run and schedule PowerCenter workflows, validate mappings.
- C-** To manage PowerCenter, Data Quality and Web Services metadata objects.
- D-** To manage PowerCenter metadata objects.

Answer:

B

Question 8

Question Type: MultipleChoice

Which statement best describes the characteristics of system-defined roles?

Options:

- A-** Created by Administrator, cannot be edited or deleted.
- B-** Created by Informatica, may be edited or deleted by Administrator.
- C-** Created by informatica, cannot be edited or deleted by Administrator.
- D-** Created by Administrator, may be edited or deleted by Administrator.

Answer:

C

Question 9

Question Type: MultipleChoice

A node has been selected in the Informatica Administrator Domain Navigator window. The Processes tab for this node contains which of the following items?

Options:

- A- All of the service processes and their statuses.
- B- All of the workflows running on the node.
- C- All of the service processes running on the node that are disabled.
- D- All of the service processes running on the node that are enabled.

Answer:

D

Question 10

Question Type: MultipleChoice

The Informatica Administrator can configure an automatic email alert to notify failure of which types of objects? Assume that service process failover is in effect.

Options:

- A-** Nodes, integration services, repository services.
- B-** Nodes and any domain service.
- C-** Nodes, integration services, repository services, workflows.
- D-** Nodes, any domain service, workflows.

Answer:

A

To Get Premium Files for PR000007 Visit

<https://www.p2pexams.com/products/pr000007>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/informatica/pdf/pr000007>

